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444 de zile la Burgos

Sf. Josemaría Escrivá a petrecut
la Burgos din 8 ianuarie 1938
până în 27 martie 1939, adică
444 de zile. Cu ocazia celei de-a
70 aniversări de la sosirea
Sfântului Josemaría la Burgos, o
asociație numită „La época de
Burgos de san
Josemaría” (Perioada din
Burgos a Sfântului Josemaría) a
prezentat Traseul Sfântului
Josemaría la Burgos.

08.07.2015



Sf. Josemaría Escrivá s-a stabilit la
Burgos în timpul Războiului Civil
Spaniol, după ce a traversat Pirinei.
La Burgos a locuit din 8 ianuarie
1938 până la 27 martie 1939, adică
444 de zile.

Cu ocazia celei de-a 70 aniversări de
la sosirea Sfântului Josemaría la
Burgos, o asociație numită „La época
de Burgos de san
Josemaría” (Perioada din Burgos a
Sfântului Josemaría) a prezentat
Traseul Sfântului Josemaría la
Burgos.

Scopurile acestei asociații care a fost
constituită recent sunt cele de a
promova, a răspândi și a păstra
amintirile din această perioadă a
vieții Sfântului Josemaría pe care a
petrecut-o la Burgos. De asemenea
încearcă să creeze și să întrețină un
traseu prin diferite locuri în legătură
cu Perioada din Burgos a Sfântului
Josemaría.
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Dintre aceste locuri iese în evidență
Hotelul Sabadell unde a locuit sfântul
și care la ora actuală nu mai există;
Poșta, de unde trimitea scrisori
băieților care se aflau prin diferite
părți ale frontului; Piața „Mayor”,
locul în care și-a cumpărat o mașina
de scris la mâna a doua, marca
Corona și apoi, când a plecat, un
prieten ar fi vrut să o vândă;
Bulevardul Espoloncillo, unde se
plimba cu tinerii studenți care
urmau cursuri de formare creștină
sau scaunul de spovedanie din
Biserica Sf. Cosma și Damian care a
fost folosit în diferite ocazii.

Asociația „Perioada din Burgos a
Sfântului Josemaría” a lansat site-ul
www.sanjosemariaenburgos.net
unde puteți găsi mai multe informații
despre istorie, locuri și trasee prin
oraș.
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